

《打了四支疫苗,还是死于狂犬病》追踪

假疫苗! 果然是假疫苗!

快报曾报道《打了四支疫苗,还是死于狂犬病》(6月25日报道),读者无不为一女孩玲玲的惨死扼腕叹息,并怀疑她注射的是假疫苗。记者从南京市六合区检察院了解到,目前已经确认玲玲注射的狂犬疫苗为假药,涉案的一名药厂临时搬运工被警方以销售假药罪批准逮捕。

今年5月下旬的一天下午,六合马集镇大圣社区刚满5周岁的小女孩玲玲被村里的一只狗咬伤。玲玲的父亲黄某考虑到镇卫生院可能下班了,就打电话给在社区卫生服务站当村医的同学刘某,询问能不能打狂犬疫苗。刘某说可以,疫苗是从镇卫生院进的货。黄某得到这个答复,便放心地带女儿来到刘某的家中注射疫苗。黄某先给玲玲注射了一支疫苗,并告知疫苗一共要打5支。

6月18日晚上,已经注射了四支疫苗的玲玲出现咳嗽和发热症状。刘某诊断玲玲是感冒发烧,便挂水治疗。但是,玲玲的症状不但没有好转,反而加重了,开始变得目

光异样,甚至全身无故发抖。黄某担心女儿的安全,立即带女儿到南京市儿童医院治疗,儿童医院初步诊断为狂犬病发作。为了进一步确诊,黄某又带着女儿来到江苏省人民医院,医生也认为是狂犬病发作,建议立即转到南京市第二医院。南京市第二医院的医生接诊后,确认是狂犬病发作,但为时已晚,也无能为力。

6月22日晚,玲玲在痛苦中离开了人世。黄某夫妇觉得是疫苗的问题,便打电话质问刘某。刘某不得不承认,他的疫苗不是从镇卫生院进的货,而是从私人手上买来的。黄某把剩下的一支疫苗交给相关部门鉴定,经江苏省食品药品检验所检验,得出结论为假药。

那么,刘某是从什么人手里买的假疫苗呢?据介绍,一般只有卫生防疫站以上级别的医疗机构具有保存条件及相关的注射资质,而村卫生所一级的医疗机构本不应该有狂犬疫苗。刘某作为社区卫生服务站的村医,看到村里经常有人被狗咬伤,便找

到另一社区的村医任某购买疫苗。不过,刘某以为任某手上的疫苗是真的,按照市场上的批发价买来之后,也按照要求低温保存。

任某的疫苗又是哪里来的呢?据交代,任某认识一个曾经做医药生意的药品贩子周某。因为注射狂犬疫苗有钱可赚,任某就向周某请求帮忙弄点疫苗。周某在做医药生意的时候,跟安徽某医药公司的临时搬运工陶某比较熟,便打电话给陶某要求买狂犬疫苗。于是,陶某从上线处以300多元的价格购入40盒假疫苗,冒充真疫苗以800元的价格卖给周某。周某以为弄到的是真疫苗,又以2600元的价格卖给任某。最后,部分疫苗被任某卖给了刘某,结果导致悲剧的发生。

玲玲因注射假疫苗死亡后,任某和陶某很快被警方抓获,周某自首,但是陶某购买假疫苗的上线在逃。近日,经南京市六合区检察院审查,陶某因涉嫌销售假药罪,被批准逮捕。

通讯员 陆检 快报记者 吴杰

三个沉湎于赌博的男女策划一场长达3年多的骗局,他们以做融资为由骗得亲友信任,将亲友近20套房子辗转抵押给银行、高利贷公司。3年里,亲友一个接一个栽进陷阱,直至流离失所。今年6月中旬,南京玄武警方介入调查此案,9月中旬抓获三人,及时替受害人挽回房产。

3赌徒设局 骗走亲友近 20 套房产

住了十几年的房子眨眼没了

汪少泽名下有两套房子。去年8月底的一天,几个膀大腰圆的活闹鬼找上门来,拿出一张房产证复印件递到他眼前,“看好了,这套房子产权人不是你,识相的早点卷铺盖滚蛋。”汪少泽蒙了。一把抓过复印件,来回看了几遍,除了房子产权人的名字不是自己,其他信息和自己住了十几年的房子的完全一致。

在活闹鬼零星的解释中,汪少泽才明白过来,房子被亲戚李芬抵押给了放高利贷的人,由于李芬没钱还债,房子要被收走。几天后,汪少泽拖着哭天抢地的妻儿,搬离了自己的家。他没想到,周围几个亲友竟也相继失去房产。

三赌徒五年前设下骗局

玄武公安分局经侦大队调查发现,骗局的幕后主使并非

李芬,而是她的好姐妹戚小薇及其男友何磊,初步估算他们诈骗的近20套房产抵押款可高达几百万之巨。可今年9月中旬,当玄武警方缜密侦查,抓获三人时,戚小薇与何磊竟穷困潦倒到被房东赶出门,身上仅剩几元钱。

2004年,戚小薇与何磊在麻将馆意外结识。两人打得火热,很快同居。两人在赌瘾驱使下,没日没夜地泡在麻将档中,可是输多赢少,仅靠戚小薇的个人储蓄无法应付巨大开支。

戚小薇绞尽脑汁,终于想出一个绝招,并请同样嗜赌的李芬帮忙。

豪赌+挥霍=穷光蛋

戚小薇与何磊扮作李芬做钢材生意的朋友,因缺少流动资金,请李芬担保,套出她亲友的房产抵押给银行。三年后房屋归还,其间每月给房屋原产权人1000元好处费。双方当场签下所谓的融资抵押协议书。

近两年时间里,李芬的亲友无一例外地相信了她和戚小薇的谎言,一套接一套的房子被三人轻松收到手中,抵押给银行。大笔现金哗啦啦地流进戚小薇与何磊的口袋。戚小薇分给李芬几十万。

据戚小薇交代,2005年至2007年间,她与何磊大概输掉20万元,日常生活又大手大脚花钱。因无钱还银行的贷款及原房主的好处费,二人两次到澳门赌博,沿途经过香港,大肆挥霍。一口气花掉20万。一边骗钱,一边挥霍。到了2007年下半年,李芬的亲友已被骗了个遍。戚小薇、何磊只好向高利贷公司借款。

今年9月底,通过连续几个月努力调查协调,玄武警方成功为受害人相继挽回房产。截至三人被捕时,他们诈骗所得本金及利息累计达700多万元。

(文中人物均系化名)
特约记者 杨维斌
快报记者 李彦

到“黑诊所”输液后 壮汉死家中



谁能想到,黑诊所藏在话吧里

如果时光能够倒流,37岁的赵某一定不会到上保村的这家小诊所看病。10日下午6点左右,表哥到赵某的暂住地,惊讶地发现他躺在床上,身体已经凉了。事后大家得知,赵某生前两天一直在上保村的一家“黑诊所”挂水,目前警方已经将涉嫌非法行医的周某送进了看守所。

表哥发现他死在床上

赵某今年37岁,是安徽阜阳市人,在南京以收旧为生。前几天,赵某因为感冒来到附近一家小诊所,找到了在诊所里行医的周某。7日、8日两天,周某为赵某挂了水,赵某哥哥称,“经过我们了解,9号,那个医生到我弟弟住的地方,为他挂水的,第二瓶水是房东代那个医生挂的呢。”

10日下午6点左右,表哥到赵某住处喊他一起吃饭,可敲了半天门一直敲不开。表哥

感觉不对劲,破门而入,发现赵某躺在床上,身体已经凉了,显然已经死去多时。

对于赵某的死,家属们一致认为周某造成的,“我们了解到,他是一个游医,而且9号那天,他把药水带到家里,第二瓶不是他本人挂的,作为一名医生,他怎么能这么不负责任?”赵某家属称,周某也是安徽人,在南京行医已经10多年了,一直在外来人口集中的地方开小诊所,以前在清凉门大街南面行医,“后来那个地方拆迁了,他就挪到现在的地方了。”

小诊所藏身“话吧”里

在附近居民的指引下,记者来到了周某的诊所。这家所谓的诊所无任何标识,整个房间面积仅10平方米左右,而且房间的门头上写着“话吧”字样,从外面看,很难看出里面是一个小诊所。记者看到,

小房间被隔成内外两个更小的房间,外面的房间有好几处可供打电话的隔断,显然这里提供打电话的服务。里面的小房间内有不少杂物,“他行医的药品、针头针管等都被卫生局收走了。”

附近居民称,上保村一带的住户绝大部分是外来人口,有小毛病一般都会到这家小诊所里来,“他们这里便宜,到大医院看病那看得起呀!”记者问小诊所是否有资质,大家纷纷摇头:“谁会关心这个呀?小病还能治死人?发生这件事后,我们可不敢再到这样的诊所里来治病了。”

公安、卫生介入调查

据了解,事情发生后,警方立即将周某带往派出所做调查,目前周某已经被关进看守所。赵某的尸体已经被送往法医中心等待尸检。赵某家属们称,平时赵某的身体很好,根本没什么大毛病,“我们怀疑他的死与那个医生的用药有直接关系!”

昨天下午,记者从鼓楼区卫生局了解到,周某所开的诊所并没有获得审批,是一家“黑诊所”,周某自称有助理医师资格,但这一点未经证实,“即使他有助理医师资格,也不能独立行医,而且按规定应在正规的医疗机构行医。”因此,周某明显违反了卫生部门的规定。

目前警方正在进一步调查这起事故。

快报记者 顾元森 文/摄

国美 LED 电视、冰箱领惠 “后黄金周”

“十一”长假结束以后,南京国美电器将剩余国庆资源倾力惠民,全市11家门店仍以国庆特价献礼消费者,受到消费者热情追捧,为众多未能在十一长假期间抢夺购物时机的消费者弥补了遗憾。

历年十一长假结束后,国美电器都会将十一期间的剩余资源继续以特价提供给消费者,这一时期被称为购家电的“后黄金周”。今年十一节后,国美集中力量,通过全市11家门店,将十一剩余的特惠机、畅销机等资源全部低价清仓出库。

今年十一,国美电器全品类家电都有不同程度的销售增长,其中增长最明显的体现在LED液晶电视和冰箱两大品类上。据国美提供的数据显示,今年十一期间,国美LED液晶电视的销售占比达到30%,冰箱也实现40%的销售同比增长。成为备受瞩目的“焦点产品”。

据了解,随着LED技术的成熟,LED液晶电视已经逐步淘汰LCD成为液晶电视的“新生代”,LED也以其高清、高画质成为倍受消费者喜爱的电视产品。

另悉,全新的国美电器大连万达店目前已经开始进入最后的装修阶段,预计12月18日将盛大开业。国美大连万达店是国美电器深挖河西市场吹响的号角。建成后国美大连万达店将核心打造家电新生活体验馆概念。在结构布局上,注重商品功能体验的实现。不仅如此,在商品丰富度上,大连万达店也比原来的正洪街店增扩近4倍,购物环境将有本质上的改变。业内人士表示,大连万达店开业之后,其环境将成为继国美新街口店之后,另一家国美电器旗舰店。

江老大·迎宾楼

船菜 Guohenghuchuancai Meishijie

固城湖大闸蟹美食节

特价蟹: 10元/只(公蟹3两、母蟹2.2两)
(每桌每人限点一只,限堂食)

六合蟹黄包: 6.8元/只(点螃蟹送蟹黄包)

地址:丹凤街嘴楼西街1号 订餐热线:57717797

月牙湖温泉会所

重装开业, 盛大酬宾

消费满400元送100元

另招聘服务员, 收银员和按摩技师

地址:首蓿园大街88号,月牙湖会所三楼(中信银行对面) 联系电话:84852177